

OPIS:

PRYMER PUB 77 je jednokomponentni proizvod. To je rastvor posebnih smola za hygro stvrdnjavanje, koje su proučavane posebno radi stvaranja parnih barijera, i za zbrinjavanje vrlo prašnjavih ili slabih podloga. On je također pogodan za poboljšanje lijepljenja anidritnih podloga.

KARAKTERISTIKE:

Nanošenje	četka ili valjak
Temp. nanošenja	ne ispod +10°C
Razrjeđivanje	razmekšivač DMC50
Pokrivanje	300/600 gr/m ² ovisno o podlozi i upotrebi.
Sigurnost skladištenja	6 mjeseci**
Pakiranja	5-12,5 lit
Čišćenje alata	razmekšivač DNE

*originalno zapečaćene posude drže se na temperaturi između +10°C i +30°C

UPOTREBA:

1) Zapreka protiv vlage/mokrine:

Očistite podlogu postupkom eliminiranja bilo kojeg traga ulja, maziva, voska, boje, mrlja ili drugih suvišnih materijala.

Nanesite prvi sloj PRYMER PUB 77 razrjeđen sa 30% DMC 50, nakon 4 sata nanesite drugi sloj proizvoda razrjeđen sa 20% DMC. Nakon 24 sata nanesite treći sloj PRYMER PUB 77, razrjeđenog sa 10% DMC 50. Polaganje parketa mora se napraviti, koristeći ADESIVER 501 EP, ADESIVER HERCULES, (najmanje nakon 24 sata od trećeg sloja PRYMER PUB 77), kada nećete osjetiti više miris PRYMER-A PUB 77.

Prije nanošenja PRYMER-a PUB 77 vrlo je važno osigurati da je podloga izolirana od podloge najlonom, ili vodootpornim materijalom, da se potvrdi da li beton (podloga) sadrži materijale koji iskre i sadrže rastvore ili monomere.

Gore spomenuto je važno iz dva razloga :

- a) barijere pare što stvara PRYMER PUB 77 mogu se ticati samo podloge, a ne podloge i temelja ,zato što u ovom slučaju osmijski pritisak stalnog suprotnog potiska, će poništiti učinkovitost PRYMER -a .
- b) Mogući neugodni mirisi ne mogu se širiti u donje prostorije, (pare rastvora su teže nego zrak i zato idu dolje, ne gore)

2)Učvrščivanje slabih ili krtih podloga:

Nanesite samo jedan sloj PRYMER-a PUB 77 razrjeđen sa 30-50% DMC 50. U slučaju da ga razrjedite sa 50%, polaganje parketa može biti napravljeno koristeći vinilsko ljepilo linije PARKETTKOLL

3) Pospješivač lijepljenja za anidritne podloge :

Brusite odgovarajuće anidritnu podlogu, sa papirom veće granulacije, dok se ne dobije bijeli prah. Usisajte prašinu i nanesite jedan od dva sloja, proizvoda razrjeđenog sa 30% DMC 50. Inače poroznost i zbijenost ovih anidritnih podloga nije postojana mi smo je napustili na osnovu iskustva izbora onih koji su je nanosili, jednog ili dva sloja, razrjeđena kako stoji gore.

Vrijeme između dva moguća sloja trebalo bi najmanje biti između 2 i 6 sati. Također u ovom slučaju, za polaganje parketa, vidi točku 1) Zapreke protiv vlage i mokrine